

古北生活

虹 SPACE·党建之家 您必不可少的“贴心伙伴”

虹 SPACE·党建之家坐落于古北开发区5A级商务楼——东银中心，毗邻虹桥开发区，是楼宇园区家门口的服务站，是推进楼宇党建3.0的有效平台，是服务企业的有力抓手。2018年虹 SPACE·党建之家将政治功能与服务功能结合，推出服务企业“全岗通”，解决企业需求，有效提升服务效率；整合区域优质资源，打造白领身边的培训课堂，为企业发展输出养分；针对企业借场地难题，虹 SPACE做到公共场地共享，提供商务便利，优化营商环境。

虹 SPACE | “全岗通”接待篇

虹 SPACE·党建之家采用“派驻专职党群工作者+政府购买服务”的形式，通过“五个一”措施（即一个完善的问题处置流程、一项综合的信息咨询系统、一组统一的标识、一张首问接待常用问题100问清单、一套现场实训和业务科室培训流程），打通“一站式”企业服务绿色通道，形成“一核多点”的15分钟服务圈，实现“服务发展促党建，抓好党建促发展”的良性循环。自虹 SPACE·党建之家“全岗通”推出以来，共接待白领咨询170余人次，解决问题50余条，集中在党群服务、企业发展、人才政策以及社区治理等四大类型。

虹 SPACE | 企业培训篇

虹 SPACE·党建之家利用自身地理优势和场地优势，联合区域内专业机构、培训公司、社会组织等资源，组建师资队伍，为周边企业、白领提供便捷的专业培训和多样的兴趣培训，为企业输出发展养分，助力企业人才队伍的培养。专业培训方面，虹 SPACE·党建之家针对职场人进行专业能力培训，开设党务知识培训、高效办公、思维认知、沟通呈现、自我管理、安全防范、财务专业能力、HR专业能力、管理专业能力等方面的企业公益沙龙，打造白领身边的培训课堂。

兴趣培训方面，以白领群体需求为导向，培育书法、瑜伽、拳击、读书会、芭蕾舞等



12个社团，增进楼宇企业交流共融，丰富楼宇企业文化，促进和谐，凝聚人心。

虹 SPACE | 场地共享篇

虹 SPACE·党建之家总面积835平方米，分为一层、M层和二层，共10个功能区。日常运营中，虹 SPACE坚持服务功能不放松，针对企业借场地难的问题，将大部分的场地与企业共享并提供多种附加服务。其中，党工团组织健全的企业每年有两次优先免费借用场地的福利，不断提升企业中党

工团组织的地位。

自去年12月起，虹 SPACE·党建之家密切对接周边企业年终党建会议、总结会议、年会活动及各类节目排演需求等，第一时间送上场地出借、会务协助、节目编排等服务，将企业服务做精、做细、做实，提升服务能级，优化营商环境。

自运营以来，虹 SPACE为周边40余家企业提供场地借用服务，服务企业活动80余场，服务人次达5000多人，虹 SPACE·党建之家日益成为商务区里必不可少的服务能手、贴心伙伴。

周到·运动

新虹桥中心花园旁 新增一个足球场

□记者 刘英杰



好消息！古北又新增了一处五人制足球场，该球场位于延安路高架下方、新虹桥中心花园旁。

足球场的入口并非设在花园内，而是要从延安西路上的小门进入，这里原就有一个笼式足球场，如今旁边新添了五人足球场，人气上涨了不少。这个五人足球场虽才刚开放，但球场的负责人表示，每周一晚的时段已被预定，目前其余时间仍可预定。比起名都体育公园的露天球场，这个球场有高架做“天然”遮雨棚，小伙伴们再也不用担心恶劣天气影响约好的球局了。

不过，球场位于高架下却不封闭，万一踢球出有产生交通威胁的隐患。对此，工作人员表示：由于高架下禁止搭建网棚，所以球场无法建成密闭状态，但是他们在边缘增加了护网高度，经多番测试，并不会踢出球场范围。



古北的事，我们为您想周到

古北周到是新闻晨报上海社区新媒体平台，覆盖虹桥、天山、仙霞、新华路等地区，向您提供权威的政策咨询、邻里信息、好玩好吃、亲子教育等周到服务。

往期精彩链接：

古北的青团店，地段就是不一样...

福利 | 天山 SOHO 竟然藏着一处可以边喝茶边瘦身的宝地……一次可消耗800卡路里！

这所长宁牛校开放日人气爆棚，没挤进去的爸妈看过来

活动信息

市民文化服务日：一场多样丰富的文化盛宴

3月23日，虹桥街道社区文化中心举办了市民文化服务日虹桥街道专场活动，为广大社区居民提供了形式多样、内容丰富的文化大餐。

非遗传承 昆曲艺术普及讲座

3月23日上午，在古北市民中心二楼昆曲教室举办了“我们一起手眼身法步”昆曲艺术普及讲座，吸引了一批对昆曲感兴趣的社区居民。

昆曲是汉族传统文化艺术，是传统戏曲中最古老的剧种之一，被誉为“百戏之祖”，并于2001年被列为“人类口头和非物质遗产代表作”。

此次昆曲艺术普及讲座既有助于传承并弘扬“昆曲”这一非物质文化遗产，同时

也有利于传统戏曲艺术的民间普及，为广大社区居民揭开了昆曲艺术的神秘面纱。居民朋友们跟随着老师一同学习昆曲的手势、眼神、身段、步法与唱腔，感受昆曲艺术的独特魅力。

融情四季 春之诗·诗歌朗诵分享会

当天下午，春之诗·诗歌朗诵分享会在虹桥街道图书馆少儿阅览区举行，一批社区朗诵爱好者参与了此次活动。在这充满诗意的春季，社区朗诵爱好者们精心选择了喜爱的文章片段与诗歌，通过现场朗诵和心得分享的方式让更多人感受文字的美妙之处。

在分享会中，朗诵老师还进行了现场指导与点评，帮助朗诵爱好者们提升朗诵技巧和水平。春之诗·诗歌朗诵分享会在浓厚的

艺术气息与文化韵味中圆满结束。

艺术导赏 公益课程及电影鉴赏

除昆曲艺术普及讲座与诗歌朗诵分享会，还有我们台湾太太们的故事妈妈，社区学校的公益课程，文化中心市民演艺厅的公益电影《芳华》。多种多样的文化活动，吸引了许多群众互动参与，感受到浓浓的文化节日氛围。

此次市民文化服务日虹桥街道专场活动形式多样、内容丰富，得到了社区居民的积极响应与踊跃参与。

伴随着春天的脚步，市民文化服务日拉开了2019年上海市市民文化节全年活动的序幕，虹桥街道也将继续为广大社区居民提供触手可及的文化盛宴。



纠错有奖 欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本期《社区晨报》时发现任何差错，可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言，将您发现的问题发送给我们（注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节，也可以直接发送报纸截图）。每期纠错质量最高的十位读者，可获得最新出版的《咬文嚼字》杂志一本。编辑部还将从中选出一位最佳“啄木鸟”，获得100元的额外奖励。报纸纠错时限为正式出版后两周内（以出报日期为准）。

本期致谢名单：徐亚芳、卢悦怀、沈周建、陈银凤、沈正、乔献忠、快乐生活（网名）、方洛克、邱筱艳、徐捷、顾姚根、张从麟、徐俊培、徐菲、严志明
本期最佳“啄木鸟”：沈周建



扫描二码关注“上海社区发布”